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Sambutan Ketua Panitia  

Assalamu’alaikum wr. wb.  

Salam sejahtera untuk kita semua 

Alhamdulillah, puji syukur kita panjatkan kehadirat Allah SWT yang telah 
melimpahkan kenikmatan dan kasih sayang dalam bentuk apapun, terutama 
kesehatan dan kesempatan mengikuti seminar dan konferensi nasional ini.  

Tahun ini 5Th National Conference on Accounting and Finance (NCAF) diselenggarakan 
dalam kondisi pandemi dan dilaksanakan secara daring. Kami menyiapkan perhelatan 
ini secara daring mengingat kondisi pandemi yang belum berakhir dan masih 
diberlakukan kebijakan PPKM. Penyelenggaraan 5th NCAF tahun 2021 ini mengusung 
tema:  

“Strategi dan Kebijakan Perpajakan dalam Pemulihan Ekonomi Nasional” 

Kondisi pandemi yang hingga saat ini belum usai tentu menjadi tantangan tersendiri 
bagi pemerintah untuk merealisasikan target perpajakan. Di sisi lain, penanganan 
pandemi Covid-19 dan pemulihan ekonomi nasional membutuhkan biaya yang cukup 
besar. Penanganan pandemi Covid-19 melalui vaksinasi masal menumbuhkan 
optimisme baru agar aktivitas dunia usaha kembali menggeliat. Berbagai strategi dan 
kebijakan juga perlu dipertimbangkan untuk memberikan dukungan kepada dunia 
usaha dalam memulihkan perekonomiannya. Melalui seminar 5th NCAF ini merupakan 
bagian dari ikhtiar kita dimana kita bisa berdiskusi mengenai gagasan dan strategi 
perpajakan ke depan dalam rangka mempercepat pemulihan ekonomi nasional pasca 
pandemi.  

Ibu, Bapak, dan hadirin yang kami muliakan, 

Atas nama segenap panitia, saya mengucapkan terima kasih kepada semua partisipan 
konferensi dan selamat bagi para pemakalah yang terpilih mempresentasikan 
penelitiannya dalam forum konferensi. Pada NCAF ini akan dipresentasikan 116 artikel 
dari berbagai universitas di Indonesia yang sebagian besar merupakan hasil 
penelitian. NCAF kali ini merupakan NCAF ke-5 yang diselenggarakan oleh Program 
Studi Magister Akuntansi UII, kami terus berikhtiar untuk selalu meningkatkan 
kualitasnya. Untuk itu, dalam NCAF ini kami mengajak universitas-universitas lain 
sebagai mitra. Pada NCAF kali ini bergabung 20 universitas mitra sebagai co-host. 
Untuk itu, kami juga mengucapkan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada para 
universitas mitra.  
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Ibu, Bapak, dan hadirin yang berbahagia, 

Sebagai penyelenggara NCAF ini, kami mengucapkan terima kasih dan apresiasi 
setinggi- tingginya khususnya kepada:  

1. Pimpinan Universitas, Fakultas Bisnis dan Ekonomika, Jurusan Akuntansi, 
dan Program Studi Magister Akuntansi UII  

2. Ikatan Akuntan Indonesia Wilayah DI. Yogyakarta 
3. Para pembicara seminar: Ibu Sri Mulyani Indrawati, M.Sc., Ph.D.; Prof. 

Mardiasmo, MBA., Ak., CA., QIA.; Bapak Darussalam, S.E., M.Si., LL.M. Int. 
Tax, CA; dan Bapak Hery Zudianto, S.E., M.M. 

4. Para reviewer dan pembahas  
5. Para peserta seminar  
6. Para panitia dan semua pihak yang telah bekerja keras menyiapkan acara ini. 

Akhirnya, saya mengucapkan selamat mengikuti seminar dan konferensi pada 5th 
NCAF ini. Sungguhpun kami telah berikhtiar maksimal menyiapkan acara ini, atas 
nama panitia saya memohon maaf atas segala kekurangan dan kekhilafan. Semoga 
aktivitas kita selama dua hari ini bermanfaat dan diridhoi Allah SWT. Aamiin. 

Bilahittaufiq wal hidayah 

Wassalamu’alaikum wr. wb. 

 

Yogyakarta, 29 September 2021 
Ketua Panitia 5th NCAF 

Dr. Mahmudi, SE., M.Si., Ak., CA., CMA. 
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Sambutan Dekan FBE UII 

Assalamualaikum wr. wb. 

Puji syukur kehadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa, dimana kita dapat 
bersama-sama meluangkan waktu dan meringankan langkah untuk hadir dalam 
seminar nasional hari ini dengan tema: 

“Strategi dan Kebijakan Perpajakan dalam Pemulihan Ekonomi Nasional” 

Saat ini, kita tahu bahwa dunia sedang mengalami musibah bersama yaitu adanya 
pandemic Covid-19. Covid-19 menimbulkan guncangan bagi hampir seluruh negara di 
dunia. Permasalahan yang ditimbulkan oleh adanya Covid-19 ini tidak hanya di bidang 
kesehatan, tetapi juga ekonomi dan keuangan. Secara global, pertumbuhan ekonomi 
dunia diperkirakan mengalami pertumbuhan negatif. Di sisi lain, ahli kesehatan masih 
belum bisa memperkirakan secara pasti kapan pandemi ini akan berakhir. Kondisi ini 
juga menjadi tantangan bagi pemerintah merealisasikan pencapaian target 
perpajakan.  

Dalam kapasitas sebagai akademisi, konferensi nasional ini adalah bagian dari 
komitmen Universitas untuk mewadahi kegiatan tukar gagasan berupa temuan-
temuan ilmiah dari para peserta konferensi.  

Pada kesempatan konferensi nasional kali ini, kami juga menghadirkan 4 pembicara 
utama yang kita kenal memiliki reputasi yang sangat baik di bidangnya, yaitu Sri 
Mulyani Indrawati, Ph.D., Prof. Mardiasmo, MBA., Ak., CA., Darussalam, S.E., M.Si., 
LL.M. Int. Tax., dan Herry Zudianto, SE., M.M. Diharapkan dengan pemaparan dari 
para pakar di bidang perpajakan ini, peserta dapat memahami dampak yang 
ditimbulkan pandemi Covid-19 terhadap perpajakan di Indonesia. Kemudian 
bagaimana strategi dan kebijakan perpajakan yang tepat dalam mendukung 
percepatan pemulihan ekonomi nasional.  

Kami menyadari konferensi ini tidak mungkin dapat terlaksana tanpa dukungan dari 
berbagai pihak. Maka dalam kesempatan ini, kami ingin mengucapkan terima kasih 
atas atensi dan kerjasama Bapak Ibu semua, terutama para co-host yang telah 
mendukung jalannya kegiatan ini dan presenter yang telah berkontribusi 
mengirimkan papernya. Semoga dari diselenggarakannya konferensi ini, Bapak/Ibu 
presenter dapat menerima insight dan masukan- masukan berharga yang bermanfaat 
untuk meningkatkan kualitas paper Bapak/Ibu sekalian, sehingga nantinya dapat 
memberikan sumbangsih bagi pengembangan akuntansi baik secara keilmuan 
maupun praktiknya di Indonesia. 
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Akhir kata, mohon maaf jika ada yang kurang berkenan dari penyampaian ini. Sekali 
lagi, kami ucapkan selamat mengikuti konferensi nasional NCAF ini. Semoga apa yang 
kita lakukan hari ini membawa sebesar-besar manfaat bagi sesama. Amin.  

Wassalamualaikum wr. wb.  

 

Yogyakarta, 29 September 2021 

Dekan Fakultas Bisnis dan Ekonomika, Universitas Islam Indonesia 

Prof. Jaka Sriyana, S.E., M.Si., Ph.D. 
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Abstrak 

Penelitian ini bertujuan menguji pengaruh corporate social 
responsibility, corporate governance, dan demografi eksekutif terhadap 
tax avoidance. Penelitian ini menggunakan data laporan keuangan dan 
tahunan yang dipublikasikan oleh Bursa efek Indonesia (BEI) tahun 
2016-2019. Sampel penelitian ini berjumlah 47 perusahaan yang dipilih 
menggunakan metode purvosive sampling. Hasil pengujian hipotesis 
menunjukkan bahwa corporate social responsibility berpengaruh 
negative terhadap tax avoidance. Sementara itu, Latar Belakang 
Akuntansi memiliki pengaruh positif terhadap tax avoidance. Tiga 
hipotesis lainnya yang menghubungkan antara dewan komisaris, 
komite audit dan masa jabatan dengan tax avoidance tidak terdukung. 
Penelitian ini berkontribusi untuk membuktikan konsep upper echelon 
bahwa kebijakan-kebijakan perusahaan merupakan hasil dari latar 
belakang karakteristik manajerial termasuk dalam keputusan tax 
avoidance. 

Kata kunci: Corporate Governance, Corporate Social Responsibility, Latar belakang 
Eksekutif, Tax Avoidance. 
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